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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ ТЕНДЕРНОГО КОМІТЕТУ ГО «АНТС» 

№ П100-ВТ від 14.01.2025 року 

щодо розгляду пропозицій та обрання переможця щодо закупівлі: 

«Координатор по роботі з молоддю» 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд пропозицій, що були подані на закупівлю та визначення переможця 

2. Оприлюднення даного Протоколу 

1. ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Слухали: Селедець Ольгу, яка повідомила наступне: 

На участь в закупівлі було подано три пропозиції: 

1) ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ВАРЛАМОВА ІРИНА СЕРГІЇВНА. Цінова 

пропозиція становить: місячна винагорода за надання послуг становить 35 000,00 грн. 

2) ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ПАНОВА ДАРІЯ ВОЛОДИМИРІВНА. Цінова 

пропозиція становить: орієнтовно 27 000,00 гривень. 
3) ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ЯНІНА АЛЄЄВА. Цінова пропозиція становить: 1 

000 USD за курсом Нацбанку, на день підписання договору 

Проаналізувавши надані пропозиції було встановлено, наступне: 
ФОП Варламова І.С., має досвід роботи як у державному секторі, так і в приватних 

компаніях, що свідчить про її адаптивність і вміння працювати в різних умовах. Наявні 

комунікаційні навички, що можуть бути корисними при взаємодії з молоддю та організацією 

заходів. Досвід у сфері інформаційних кампаній, може допомогти у популяризації молодіжних 

ініціатив. Проте, у Варламової Ірини відсутній досвід у координації волонтерських програм чи 

роботи з громадськими організаціями, а також, не має значного досвіду роботи з молоддю або 

реалізації молодіжних проєктів, що є ключовим для даної посади. 

ФОП Варламова І.С. має хороші загальні навички, але недостатньо досвіду роботи 

безпосередньо з молоддю та управління молодіжними проєктами. 

ФОП Панова Д.В., має досвід керівництва ГО "Моя провінція" (з 2019 року), що займається 

реалізацією культурно-мистецьких та історико-краєзнавчих проєктів, що демонструє її лідерські 

навички та вміння працювати з молоддю та громадою. Наявний практичний досвід організації 

молодіжних заходів – участь у проєктах, що спрямовані на розвиток культури, освіти та туризму. 

Має досвід управління програмами, підготовки та подання грантових заявок, взаємодії з молоддю, 

організації тренінгів та культурних подій, а знання історико-культурної спадщини та молодіжної 

політики надає розуміння проблематики регіонального розвитку, що дозволяє ефективно 

інтегрувати молодь у культурні та соціальні ініціативи. Проте, відсутній досвід роботи в 

державних молодіжних програмах. 

ФОП Алєєва Я., Має досвід роботи у сфері маркетингу, комунікацій та PR, а також, 

працювала у великих компаніях, що свідчить про високий рівень відповідальності та 

організаційних здібностей. Наявний досвід проведення інформаційних кампаній, може бути 

корисним у залученні молоді. Проте, відсутній досвід безпосередньої роботи з молоддю або 

громадськими ініціативами, а основний фокус резюме – маркетинг та PR, що не є ключовою 

компетенцією для цієї посади. 

Оскільки, ФОП Варламова І.С. і ФОП Кушніренко Л.В., мають свої сильні сторони і можуть 

бути цінними в інших контекстах, але через обмежений досвід у управлінні проектами та 

недостатню експертизу в соціальних інноваціях вони не підходять для ролі регіонального 

координатора. 

Отже, ФОП Панова Д.В., має безпосередній досвід роботи з молоддю через громадські 

ініціативи, очолює громадську організацію, що реалізовує молодіжні, культурні та історико- 
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просвітницькі проєкти. Вміє організовувати культурні та освітні заходи, що є ключовою 

частиною обов’язків координатора. Таким чином, ФОП Панова Д.В., найбільш відповідає 

вимогам вакансії та має всі необхідні компетенції для ефективного виконання обов’язків 

координатора по роботі з молоддю. 

Голосували: 

3 - «за»; 0 -«проти»; 0 - «утримались» 

2. ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Слухали: Несходовського Іллю, який запропонував обрати Селедець Ольгу, особою, 

відповідальною за організацію публікації інформації на сайті ГО «АНТС», згідно: пункту 30 

Положення про закупівлі ГО «АНТС», тендерний комітет, протягом одного робочого дня з 

прийняття рішення про визначення переможця інформує учасників про результати відкритих 

торгів шляхом публікації відповідної інформації на сайті ГО «АНТС». 

Голосували: 

3 - «за»; 0 -«проти»; 0 - «утримались» 

ВИРИШИЛИ: 

1. Обрати переможцем даної процедури закупівлі – ФОП Панова Д.В. 

2. Прийнято рішення про оприлюднення даного Протоколу, відповідальною особою обрано 

Селедець Ольгу. 

Голова тендерного комітету   Ілля НЕСХОДОВСЬКИЙ 

Заступник голови тендерного комітету  Ольга СЕЛЕДЕЦЬ 

Секретар тендерного комітету  Ірина СТОЛЬНІКОВА 
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